

# 小三为“转正”捅死原配

上月21日,湖北宜昌城区发生一起杀人案。黄三姨(化名,女)不甘心只当第三者,想与某大公司高管永久双宿双飞,她按照侦探影视的思维和情节,筹划了一个“逼宫进位”的残忍命案。然而,狐狸再狡猾,也逃不过精明的猎人。当月28日,黄三姨精心炮制的血案被当地警方一举侦破。2月3日,记者采访了西陵公安分局办案民警,了解了“1·21”案详尽的侦破过程。



女嫌犯(戴手铐者)由民警带至现场指认

## 少妇卧室遇害 财物无一丢失

上月21日下午1时许,宜昌市四新路一栋高层建筑内,一个不满5岁的小孩赤身站在楼道上哭泣。寒风中,小孩的哭声令人心疼。楼上楼下的邻居闻讯而来,将小孩扶进家中,想找衣服帮其穿上。然而,当邻居们找来衣服,准备为其穿上时,被屋内的一幕惨景惊呆了:小孩的母亲邱菊(化名,35岁)倒在卧室血泊中,邻居们当即报警。

西陵公安分局局长高铁军率刑警大队技侦人员火速赶到,经走访和现场勘查发现,在这间普通的两室一厅中,惨死在卧室内的邱菊身中数刀,房内有大量翻动痕迹,但奇怪的是现金和物品无一丢失,门窗也没有撬动痕迹,大门上还插着女主人的钥匙。仇杀? 侵财? 情杀? 警方围绕现场留下的种种疑

团,迅速展开侦破工作。

## 警方排除仇杀 现场疑点不少

这是今年宜昌城区发生的首起命案,西陵公安分局对此高度重视,并根据命案现场呈现的复杂特征,抽调精干技侦力量,当即成立了“1·21”专案组。因当天凌晨案发时虽有异常响动,但邻居大都以为是两口子打架并未警觉,加上案发楼层被隔成小房出租,住有三十多名外来打工者,人员非常复杂,且大多都是半夜回家,给警方的调查带来很多麻烦,民警们只好每天蹲守走访,终于得知,死者邱菊的丈夫飞鸿(化名)是宜昌一家大公司的高管,案发时受委派出差在外。其收入丰厚,工作体面,而邱菊是一个全职太太,她每天的工作除了买菜做饭,就是带小孩。作为女主人,邱菊的生活起居十分简单,没有与

外人发生过任何矛盾,当然谈不上结仇。警方由此推断,邱菊的死亡与仇杀无关。是侵财案件吗? 专案组迅速调整侦查思路,对整栋楼的住户进行排查。查找中,一个叫杜茜(化名,女)的逃犯浮出了水面,然而,将其抓获后发现,她与此案无关。原来,杜茜在宜昌西坝因抢劫犯罪,被葛洲坝警方列为网上在逃人员。杜茜犯案后潜伏下来,进了宜昌香港城会所打工,未介入此案。

有住户反映,这栋楼从没发生过入室盗窃。那么,案发现场大量翻动说明了什么呢? 专案组于是再次对现场进行调查勘验。民警发现,现场的翻动很毛糙,摆在显眼处的现金、手机未动,并不像典型意义上的侵财案件,倒像是故意制造的假象。民警在对案发现场环境进一步勘验时发现,大门上还插着女主人的钥匙。这一状况给人的感觉是,主人回家进门,忘记了拔门钥匙。

这个好像入室盗窃转抢劫的案件,留下很多疑点的现场,让专案组陷入迷惑中。现场的状况究竟说明什么? 嫌疑人是初犯,行动粗心? 还是故作姿态,留下悬念? 专案组民警百思不解。

## 网上聊天生情 欲当主人生恶

既不是仇杀,又不是典型意义上的侵财案,那么是情杀吗?

专案组不断调整侦查思路,并一步步把线索引向死者邱菊的丈夫飞鸿的关系人身上。

虽然案发当天飞鸿被公派到南方出差,但警方认为,必须从飞鸿及其关系人身上寻找突破口。既然邱菊没有仇家,那么,其身为大公司高管的丈夫会不会与人结仇?

专案组对飞鸿的调查展开后,很快得到一条线索:飞鸿喜欢上网聊天,且有一个要好的异性朋友,叫黄三姨,25岁。两个人在网上一来二往,聊天游戏,擦出了火花,并走到一起。

黄三姨是个生意人,其丈夫也是生意人。她自从与飞鸿认识后,两人经常双宿双飞,到过许多旅游名胜地。有群众反映,他们的关系公开化后,两人甚至明目张胆地出

外旅游。

有关系人反映,这名叫黄三姨的女性曾与飞鸿的妻子邱菊发生过争执。很快,黄三姨的嫌疑上升。

上月24日,专案组决定对黄三姨进行“敲山镇虎”似的问话。然而,心理素质极好的黄三姨十分坦然,对于和飞鸿的认识,以及进一步交往,并保持情人关系,都一一作出解释和回答。同时承认与飞鸿的妻子邱菊存在矛盾,承认与飞鸿认识后,自己和做生意的丈夫离了婚等。总之,黄三姨不回避警方的任何提问。

不过,警方在对飞鸿及其亲属的调查中获得一个重要线索:2009年10月间,死者邱菊的手机在家中蹊跷被盗,当时门窗未动。过了一段时间,手机又莫名其妙地出现了。邱菊的手机被盗时,有人利用这个手机给其丈夫飞鸿发短信,勒索钱财。那么,犯罪嫌疑人是怎么入室盗手机的? 警方通过对手机丢失的案中案调查证实,邱菊的手机正是其丈夫飞鸿的情人黄三姨所盗。于是,警方再次对黄三姨进行问话。黄三姨承认曾偷配钥匙,盗走邱菊手机。她交代,盗手机的目的是,查看飞鸿每次给邱菊发的短信具体内容,看看他对妻子究竟有多爱。

这一案中案给警方提供了更多的佐证,黄三姨的嫌疑进一步上升。随即,专案组决定再次对黄三姨问话,以确认黄三姨对现场留下痕迹的解释。

上月28日晚,黄三姨到西陵公安分局刑警大队打探虚实称:之所以在案发现场留有痕迹,是因为当月20日曾到邱菊家门口,与其发生过争执,并未进屋就走了。

可是,警方对邱菊周边住户的调查都证实,当月20日并未见到黄三姨到邱菊家,也没有听到双方发生争执。这说明,黄三姨在说谎。

这一次,专案组并没有让黄三姨马上走,而是让其留下来“说明情况”。“这个案子你肯定能说清,也只有你能说清!”

心知无法掩盖杀人的犯罪事实,黄三姨全身开始颤抖,沉默足足5分钟后,她终于开了口:“我会死吗?!”这不是变相承认了违

法犯罪吗? 听到这句话,专案组全体成员松了一口气。

随着审讯工作的深入,一起按照剧本和电视剧情节策划的情杀案件终于真相大白:为实现和情人永久在一起的愿望,黄三姨亲手杀死了邱菊。

## 怀疑原配作怪 决定铲除情敌

面对民警审讯,黄三姨交代了全部作案经过。

原来,2006年,做生意的黄三姨在网上和身为宜昌某大公司高管的飞鸿相识,日久生情。后来,黄三姨和丈夫离婚,以期能和飞鸿双宿双飞,永久在一起。然而,黄三姨离婚后,飞鸿却并没有马上离婚,两人为此生出些许矛盾。黄三姨最终认为,所有这一切,都是飞鸿的妻子邱菊在作怪,她是挡在面前的最大障碍,并决定铲除这个情敌。

上月20日晚,黄三姨与出差在外的飞鸿在网上聊天,再次发生争执。这次争执,更坚定了黄三姨铲除障碍的决心。

当天晚上,黄三姨乘的士来到邱菊所在的大楼,并爬上邱菊家,用事先配好的门钥匙打开门进入室内,于21日凌晨残忍地持刀杀害了邱菊。

杀害邱菊后,黄三姨坐在房间里思考半天,平日侦探电影里的一幕幕再现眼前。镇定一番后,她拖了地板,清洗了现场,并故意翻动现场,按电视和书本上的情节制造了假象逃离现场。离开时,她没忘记将邱菊的门钥匙插在门上,以造成回家忘记拔钥匙,有人入室偷窃抢劫的杀人假象。

离开案发现场,黄三姨走到宜昌滨江公园,将凶器扔进长江,将偷配的门钥匙插在宜昌滨江公园花坛的土里。回到自己家换好衣服后,开车到宜昌城郊接合部的一小溪沟边,将内外所有衣服烧毁。一切做完后,黄三姨这才若无其事地回到家中休息。

然而,任何狡猾的狐狸,都逃不过精明的猎人。黄三姨精心炮制的惊天血案,仍被西陵警方一举侦破。等待黄三姨的终将是法律的严惩! 据《楚天金报》

# 念“情敌”情书 唤醒植物人丈夫

1996年河南商丘市民权县的刘红的丈夫黄建军遭遇车祸成了植物人。就在刘红四处筹资决心倾其所有唤醒丈夫时,却发现了一封丈夫珍藏的初恋情人的情书,而且昏迷中的丈夫也只有在听到该情书内容时才会有反应。面对婚后心里仍装着别的女人的丈夫,刘红选择了强忍悲痛,每天诵读丈夫初恋情人的情书呼唤丈夫。12年来,这封情书被刘红诵读了几千遍,其丈夫也从原来的“植物人”变得逐渐清醒。



妻子细心照顾植物人丈夫

## 飞来横祸 健康丈夫成了植物人

前日,和记者聊起自己的家庭时,40岁的刘红双眸中充满了柔情。刘红说,1990年,她和丈夫黄建军经朋友介绍,携手迈进了婚姻的殿堂。随后,两个儿子也相继来到人间。

天有不测风云。1996年,为了多挣些钱,黄建军拿出家中积蓄购买了一辆大货车跑起了长途货运。当年9月7日凌晨4时许,黄建军驾车送货行至濮阳市南乐县境内发生事故,黄建军伤势严重被交警送到濮阳市人民医院抢救。但黄建军除了保持时断时续的微弱呼吸和心跳外一直昏迷,再也没有醒来。

之后,刘红就把丈夫带回了家,开始了其漫长的照顾之路。刘红除了精心照顾丈夫外,每天还变着法子用他们一起做过的事刺激丈夫,帮助其恢复记忆。比如讲述当年他们热恋时的情景,唱他最爱听的歌曲。然而,不论刘红怎么做,丈夫仍旧是昏迷不醒。

## 晴天霹雳 丈夫的心中还有个她

转眼间一年多过去了,直到

1997年12月底的一天,刘红在收拾丈夫的东西时,找到了丈夫的一串钥匙,用它打开了一个丈夫常年锁着的抽屉。

“里面就一封信!”刘红说,她原来还以为是什么好东西呢,整天锁着,没想到打开后,只有一封用两页稿纸写成的信。

但是这封信如晴天霹雳,狠狠地打在了刘红原本就脆弱无比的心上。因为刘红打开信后,发现这是一封丈夫的初恋情人写给他的情书。

“你这个小鬼真坏! 其实,多少次我也想约你,可家规太严……”内容显示,这封信是写在刘红结婚后。

“当时我的大脑一片空白,只是下意识读信,没想到竟然读出了声音。”刘红说,就在她读信的时候,令她意想不到的景象出现了——丈夫的嘴角竟然动了动。

“我耗尽心血做了那么多事情,还比不上人家的一封信,原来丈夫最爱的不是自己。”刘红说,她当时内心像是被人撕裂了一样疼,顿时号啕大哭起来,却没注意到哭声引来了婆婆。

“其实,你的信我早就收到了,没有给你及时回信请多原谅,

我想你也能理解……”哭了一阵,刘红又接着念了起来,这时丈夫竟然嘴角一咧笑了笑。

“刚才建军笑了!”不明原委的婆婆看到后,顿时大声高呼,并连忙拉着刘红追问:“你咋想出这个办法的?”

“这封信是其他女人写给建军的情书,他一直锁在抽屉里。”刘红哭诉道。

“这个畜生,让我撕了它。”婆婆反应过来后,一边大骂一边伸手夺刘红手中的那封信。“妈,千万别撕! 这不是情书,这是药啊,它可以救建军。”刘红的话让老人泪流满面。

## 强忍悲痛 读“情敌”的信唤醒丈夫

“我不在乎别人怎么看我,只在乎在你心里的位置……”当天夜里,刘红就开始强忍悲痛诵读“情敌”的情书为丈夫治病。

“刚开始,每当我读这封信时,昏迷的建军都会嘴角微微地动,慢慢地,反应越来越明显。”刘红说,看到丈夫有反应她既高兴又心痛,“为了丈夫的病好转而高兴,为了丈夫这么在乎别的女人而心痛”。

据《大河报》